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 الجمهىريت الجسائريت الديمقراطيت الشعبيت

 2016/2017:                   السنت الدراسيت  وطنيت     ـــة اليربـوزارة التـ

  الثانيت ريـاضياث: مديريت التربيت لىلايت باتنت                         المستىي

ـــــانـسـاعتــ:  دةــ  الم               عيد آل خليفت        ـــثانىيت محمد ال  

وان الاستدراكيت في مادة الرياضياثـاختبار دورة ج  
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( نقاط05): التمرين الثاني  

  لطحتهي مزود بالطعمم  لطتعامد و  لطتجانس  ; ,O i j    . تعطى  لهأدة بـالـ:cm 2i:        و لديظا  j    
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أكتس معادلة ديكارتية لمد ئرة  (1   ثم تحقق أن  لظقطة 2;2A تظتطي إلى ىذه  لد ئرة. 
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 ( نقاط05): التمرين الثالث
:  بـ  لطعرفة عمى    لد لةfلتكن   2 3 2f x x x    و  fC  تطثيميا  لبياني في  لطحتهي  لطزود بطعمم متعامد و متجانس ; ,O i j  
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أأحس  -2 f x و أدرس إشارتيا. 
  fشكل جدول تغير ت  لد لة  -3
أكتس معادلة  لططاس -4 T  لمطظحظى fC 0 عظد  لظقطة  لتي فاصمتيا 1x    
عين نقاط تقاطع  لطظحظى  -5 fC مع محهري  لإأد ثيات ثم أرسم كلا من  T و  fC.  

 ( نقاط03): التمرين الثالث
 للضاء مظحهب إلى معمم متعامد و متجانس  ; , ,O i j k  .

لتكن  لظقط  1;3; 2A   ، 5;2;2B   و 3;4;3C  
أكتس معادلات  لطحتقيم  -1 AB أو تطثيلا وسيطيا لو. 
أكتس معادلة ديكارتية لحطح  لكرة  لتي قطرىا  -2 BC . 
. من نلس  لطحتهي ؟  برر إجابتك kو  AB ،ACىل  لأشعة  -3

انتهى نص الاختبار 

 . و بالتوفيق للجميعسعيدفطر عيد  لأبنائنا الأعزاء، عطلة سعيدة
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  ( نقاط05 ): التمرين الثالث
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: لديظا xمن أجل كل عدد حقيقي  -2  2 3f x x   و بالتالي :......................... 

 
 ......................................................................: جدول التغيرات -3

 
:   لديظا -4      : 1 1 1T y f x f   و مظه :   : 3 3 2T y x    و بعد التبسيط 

: نجد  : 5 3T y x  ............................................................... 
 :  التقاطع مع محهري الإحداثيات -5

الطظحظى  fC 3: يقظع محهر الفهاصل في الظقظتين المتين فاصمتاهطا 17

2

  3و 17

2

   
لأن الطعادلة   0f x   تقبمهطا كحمين....................................................... 

الطظحظى  fC لأن-  2 يقظع محهر التراتيب في الظقظة التي ترتيبها : 0 2f  .............  
       رسم الطظحظى  fC  و الططاس T .................................................. 
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 (  نقاط03 ): التمرين الرابع
   الطستقيم  -1 AB يشطل الظقظة 1;3; 2A   و 6; 1;4AB   شعاع ناعطي له       .
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k:  حيث يكهن  و     لظبحث عن عددين حقيقيين  -3 AB AC    

:   بعبارة أأرر لظحل الجطمة
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 باستعطال طريقة الجطع و التعهيض 
: من الطعادلة الثانية نلاحظ أن   

0: بالتعهيض في الطعادلة الأولى نجد   
1: بالتعهيض في الطعادلة الثالثة نجد

5
     

و هذا تظاقض لأن      
  .ليسس من نفس الطستهي  kو  AB ،AC إذن الجطمة لا تقبل حمهلا و مظه الأشعة 

 
 
 
 
 
 
 
 

 مـراحي لـزهــر  :من إعداد الأستاذ
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